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Cocuutante npumepsbil. 4

458 - 58 =/1610 + 90 =

690 + 10 =

200 - 150=

258 - 58 =




3a OAVH NPbLIXKOK KeHrypy npoasuraeTca Ha 12 M. CKonbKo
TaKnX NPbIKKOB cAenaeT KeHrypy, Ytoobl NpoABUHYTLCS

Ha 48 Mm?

4 NpbhKKA




Ha Tapenke 6bis10 3 nupoxkKa. Ha Tapenky nonoxuwnu B 4
pasa
6onbLlue NUPOXKOB, YeM 6b1510. CKONBKO MMPOXKKOB ¢

cTano

'3 e4+3=15(n.)

15 NNPOXKKOB




OpHa cecTpa copBarna B cagy 12 pomaluek, a gpyras 15.
Bce pomalukn oeBo4ku noctaBunu B 3 Ba3bl, BO BCe
nopoBHY. CKONMbKO pomMalluek B 0ogHON Ba3e? P

(12 + 15) : 3 =9 (p.)




3adanus Ha cmexasxy




AMepnKaHCKUU LUNUOH CTOSAN BO3rie ABepen CeKPeTHOoro
LLeHTpa 1 CMOTpen Ha NPoxXo PyCCKUX areHToB.
lMoaxoauT nepBbIN PYCCKUM areHT, eMy U3 ABepeun: 26,
OH B oTBeT "13" n npowen. NMoaxoanT BTOPOU PyCCKUM
areHT, emy: 22, oH B oTBeT "11", u npouwen. LLInnoH Bce
NOHAN M NoLlen Ko BxoAay, emy: 20, oH B oTBeT "10", -
LUNMOHA apecToBanu. Yto oH AoMXKeH ObIy1 OTBETUTLY

OBanLaTh - CNOBO U3 8 GYKB




KOHey

Buaeoypok:
http://interneturok.ru/ru/school/matematika/3-klass/chisla-ot-1-do-
1000-numeracija/sravnenie-trehznachnyh-chisel




